



## Житель Староюрьевского района задержан по подозрению в причинении тяжкого вреда здоровью соседа, повлекшего его смерть



22 апреля 2023 года в одном из домов села Новоюрьево Староюрьевского района обнаружено тело 54-летнего местного жителя с явными признаками насильственной смерти. По данному факту Мичуринским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По подозрению в совершении данного преступления задержан 38-летний сосед погибшего. По версии следствия, днем 22 апреля между мужчинами, проживающими в соседних квартирах



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тамбовской области

---

одного дома, произошел конфликт из-за бытовых вопросов, перешедший в драку, в ходе которой подозреваемый схватил нож и нанес несколько ударов потерпевшему, после чего покинул жилище. Прибывшие медицинские работники уже констатировали смерть мужчины.

В ближайшее время суд рассмотрит ходатайство следствия об избрании подозреваемому меры пресечения в виде заключения под стражу. В рамках расследования уголовного дела продолжается проведение следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего и сбор доказательственной базы.

24 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1783854>